
野向小学校だより 

令和 6年 1月 23日発行 

    第９号 

 

 新年あけましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いします。 

 さて、今年は辰年です。竜は雲の中を天に昇っていくということで、成長や飛

躍を象徴する生き物ですが、その辰年にあやかって野向っ子のみなさんがどん

どん伸びていってほしいと願っています。今年もみんなでいろいろなことに 

チャレンジしていきましょう。 

 

 

 

 

 

1月１９日 給食感謝集会 

すこやか委員会による給食感謝集会があり

ました。テーマは毎日使う「箸」。箸の正しい持

ち方を紹介し、みんなで確認してから、委員会

対抗で豆つまみ競争をしました。これを機会に

箸を正しく持って給食を味わってもらいたい

ものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1月１２日  日記発表 

お正月や冬休みの思い出を発表しました。正

月におせち料理を食べたことや、親せきの子と

ゲームをしたり初詣に行ったりしたことなど

の心に残ったできごとを、くわしく紹介してい

ました。 

 

ブログはこちらから 

【２月の行事予定】 

４日（日）市少年少女スキー大会（長尾山） 

５日（月）読み聞かせ クラブ 

７日（水）全校朝礼 

８日（木）新入生体験入学 入学説明会  

１１日（日）建国記念の日 

１２日（月）振替休日 

１３日（火）教育相談週間 

１６日（金）なわとび大会 

１９日（月）読み聞かせ クラブ 

２１日（水）学校運営協議会 

２３日（金）天皇誕生日 

２６日（月）読み聞かせ 委員会 

２７日（火）集金日 

全国学力・学習状況調査の結果から 
野向っ子は国と比較してもおおむね良好な

状況ということが分かりました。良好な点は以

下のことです。 

＜国語＞ 

・言語文化、言葉の特徴や使い方に関すること 

・文章の種類と特徴を捉えること 

・漢字を文の中で正しく使うこと 

＜算数＞ 

・図形の意味や性質を理解すること 

・グラフの読み取りやデータを活用すること 

◆課題 

 複数の資料から情報を読み取って記述した

り整理して考えたりすることに課題が見られ

ました。今後はどの教科でも複数の資料結果か

ら考察することを大切にするとともに、改善に

向けて授業を工夫していきます。 



◇学校評価の結果について 

12 月に全校児童および保護者の方に学校評価をお願いしました。児童については 1 学期末にも同

様の調査を行っていますので、その結果も併せて載せています。 

 

 

 

 

 

 

〇授業や行事に関連した質問項目についてのポイントが１・2 学期ともに高く、児童は教師の

支援を受け入れて主体的に学習したり、行事を全校挙げてやり遂げたりしていく中で、学校生

活が充実している様子がうかがえます。今後も「子どもが主役の楽しい学校」を目指していき

ます。 

●「学校ではいじめを見たり聞いたりしていない」が 1・2学期を通じて低くなっています。今

後は全教職員で目配りしながら様子を見て指導していくとともに、学校や学級内で温かい人間

関係を育てていく中で、居心地の良い学級づくりに努めていきます。 

〇多くの項目が高評価で、学校の取り組みについてご理解とご支援をいただいていることに感

謝しています。今後も多くの場面で地域や保護者の皆様との連携を深めながら、より良い学校

教育を推進していきます。 

●「子どものことについて話を聞いてくれたり相談にのってくれたりしている」のポイントが

低くなっています。機会を逃さず、いつでも相談にのれるように学校として努めていきます。 

令和５年度　児童による学校評価 （％）

質問項目 1学期 2学期 1学期 2学期 1学期 2学期 1学期 2学期 1学期 2学期

【質問１】学校生活は楽しい。 69 38 25 56 6 6 0 0 94 94

【質問２】明るく元気にあいさつしている。 94 69 6 25 0 6 0 0 100 94

【質問３】授業は楽しくてわかりやすい 63 56 3 38 0 6 0 0 100 94

【質問４】授業のとき、調べたり考えたりしている。 94 81 0 19 6 0 0 0 94 100

【質問５】授業ではタブレットを使って学習している。 69 44 25 38 6 19 0 0 91 82

【質問６】先生は、がんばったことをほめてくれる。 88 81 6 19 0 0 6 0 94 100

【質問７】先生は、生活のきまりや行動のしかたを教えてくれる。 81 63 19 25 0 13 0 0 100 88

【質問８】先生は話や悩みを聞いてくれる。 75 75 25 19 0 6 0 0 100 94

【質問９】学校の行事のとき、みんなで何かをするのは楽しい。 88 81 6 19 6 0 0 0 94 100

【質問10】学校では、いじめを見たり聞いたりしていない。 56 56 25 31 13 13 6 0 81 87

【質問11】学校は安全で安心して生活ができる。 81 69 19 31 0 0 0 0 100 100

【質問12】地区の行事に参加している。 81 50 6 25 13 25 0 0 87 75

【質問13】家の人と学校のことについてよく話す。　 69 50 13 25 13 25 6 0 82 75

【質問１４】運動することがすきだ。 75 69 6 19 6 13 13 0 81 88

そう思う（Ａ） ややそう思う（Ｂ） あまり思わない（Ｃ） まったく思わない（Ｄ） Ａ＋Ｂ

令和５年度 保護者による学校評価 （％）

質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
（わからない）

Ａ＋Ｂ

質問１　子どもは楽しそうに学校へ通っている 75 25 0 0 0 100

質問２　学校は楽しく、わかりやすい授業づくりに努めている 69 31 0 0 0 100

質問３　学校は子どもの個性（良さ）を認めている 81 19 0 0 0 100

質問４　学校は子どもの生活や行動について適切な指導をしている 75 25 0 0 0 100

質問５　学校は子どものことについて話を聞いてくれたり相談にのってくれたりしている。 88 6 6 0 0 94

質問６　学校はいじめのない環境づくりに取り組んでいる。 69 31 0 0 0 100

質問７　学校は育てたい子どもの姿や教育方針を分かりやすく伝えている。 81 19 0 0 0 100

質問８　学校は「おたより」やブログなどで教育活動や学校生活の様子を積極的に公表している。 100 0 0 0 0 100

質問９　学校は地域や保護者と積極的に連携しようとしている。 81 19 0 0 0 100

質問10　学校は、子どもの安全確保に努めている。 81 19 0 0 0 100

質問11  子どもと学校のことについてよく話す。 75 19 0 6 0 94


